



Universitatea Tehnică
de Construcții București

FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ ȘI ROBOTICĂ ÎN CONSTRUCȚII
Calea Plevnei 59, Sector 1, București
Tel. 0745.254915
E-mail: secretariat.ut@utcb.ro,



Raport rezumativ referitor la etapele de evaluare a performanțelor profesionale ale cadrelor didactice din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică și Robotica în Construcții, în anul universitar 2022-2023, sem II

În luna mai a anului universitar, 2022/2023, în cadrul Facultății de Inginerie Mecanică și Robotica în Construcții a continuat desfășurarea procesului de evaluare a performanțelor profesionale ale cadrelor didactice (conform procedurii operationale PO-10 și utilizând chestionarele specifice Anexa 2 Chestionar de apreciere de către studenți a disciplinei de studiu și a prestației cadrului didactic titular precum și Anexa 3 Chestionar de apreciere din partea colegilor) pentru toate disciplinele din planurile de învățământ ale celor 2 specializări Mecatronica și Utilaj Tehnologic pentru Construcții, după cum urmează:

Anul 1 Mecatronica: a fost evaluat de către studenți un procent de 80 % din cadrele didactice care predau la acest an . Au răspuns chestionarului 65% din nr. studenților. Cadrele didactice au obținut o medie de 9,30.

Anul 2 Utilaj Tehnologic pentru Construcții: au fost evaluate de către studenți toate cadrele didactice care predau la acest an . Au răspuns chestionarului 85% din nr. studenților. Cadrele didactice au obținut o medie de 9,00.

Anul 3 Mecatronica: au fost evaluate de către studenți toate cadrele didactice care predau la acest an . Au răspuns chestionarului 58% din nr. studenților. Cadrele didactice au obținut o medie de 8,95.

La nivelul evaluării colegiale, chestionarele aferente au fost completate de 10 cadre didactice titulare, rezultatele fiind următoarele: 7 cadre didactice au obținut 32 puncte și 3 cadre didactice - 31,9 puncte.

Comisia CEAC de la nivelul Facultății urmează să transmită tuturor cadrelor didactice punctajele obținute în cadrul evaluării iar la nivelul Consiliului Facultății se va face analiză acestor rezultate.

În etapele următoare de evaluare, se va face cu prioritate evaluarea disciplinelor și a cadrelor didactice care predau la programele de Master ale facultății.

Responsabili MC FIMRC

Prodecan conf. dr. ing. Amelitta Legendi



S.I.dr.ing. Oana Tonciu

